

王妃四十岁 迈向新台阶



5岁的凯特。



(上接P08版)

◀2006年12月15日，凯特首次在公众场合与王室成员一同亮相，红黑两色的优雅搭配当之无愧成为全场焦点。
▶2008年，凯特出席威廉皇家空军学院的毕业典礼。



▲2010年11月，威廉和凯特订婚，凯特手上戴着的蓝宝石戒指来自戴妃。

凯特这些年

1982年1月9日，凯特生于英国伯克郡一个中产阶级家庭。她和父亲迈克尔、母亲卡罗尔、弟弟詹姆斯、妹妹皮帕的关系一直很密切，妹妹皮帕也因为凯特婚礼上当伴娘而名动天下。

●与威廉相识约20年

2001年，凯特进入苏格兰圣安德鲁斯大学，不久后遇见了在同一所学校主修艺术史的威廉王子。2005年6月两人一起毕业，毕业典礼上，凯特见到了伊丽莎白二世。2006年12月，凯特首次在公众场合与王室成员一同亮相，见证威廉成为军官，从那时起她就被英国媒体冠上“威廉女友”的名号。2007年，两人一度分手，很快又在当年年底复合。

2008年，凯特出席威廉皇家空军学院的毕业典礼。2010年10月，威廉向凯特求婚，两人于第二年4月29日举行盛大婚礼。

●结婚11年爱意不减

去年4月，为纪念威廉和凯特结婚十周年“锡婚”，肯辛顿宫发布了两张官方照片。照片里，威廉和凯特站在院子里、坐在花园里。凯特穿着一件波希米亚风格的裹身裙，威廉穿着蓝色的衬衫搭配同色毛衣，风格很居家。

肢体语言专家朱迪·詹姆斯分析，很明显，这对结婚十年的夫妇对彼此信任，相处自然轻松。无论是威廉望向凯特的眼神，凯特“小鸟依人”式的依靠，还是两人紧扣的十指，“见牙不见眼”的笑容，无不散发着浓浓的爱意。

两人结婚多年，相处时肢体语言一直明显表达出爱意，从这两张照片中可以清楚地看到，这些情感纽带依然和从前一样牢牢地将他们绑在一起。

●三孩妈妈喜欢“晒娃”

2013年7月22日，凯特在伦敦圣玛丽医院产下乔治小王子，乔治成为英国王位第三顺位继承人，排在爷爷查尔斯王储、爸爸威廉王子之后。凯特于2015年5月2日和2018年4月23日在同一家医院生下夏洛特公主和路易斯王子。

凯特在三次怀孕期间都出现严重的晨吐症状。2012年12月，凯特第一次怀孕时，入院住了三天。她还曾因为在怀第三胎时晨吐严重，没能在乔治的开学日送他上学。

如今，凯特已经是一位熟手母亲，她优先考虑尽可能与家人在一起，努力坚持接送孩子上学，晚上一起吃饭。凯特热爱摄影，她像很多普通家长一样喜欢拍孩子的照片，喜欢“晒娃”，会在每个孩子的生日和家庭活动日分享照片，在保护孩子们隐私的同时，让公众对王子公主的生活有一定了解。

●“带货女王”衣Q超高

凯特刚进入英国王室时，并没有打算把自己塑造成时尚偶像，她曾对自己的外表受到过分关注而感到沮丧。

然而，近些年来，她似乎已经接受了自己的角色，她屡屡被各大时尚杂志评为最佳衣着人士，成为许多女性的时尚灵感。

她喜欢并支持英国本土品牌，大牌、潮牌、快时尚，礼服、套装、运动服，都能轻松驾驭，且善于“一衣多穿”。她是英国民众公认的“带货女王”，她的装扮经常给民众“种草”，她穿着的许多款式都成为秒下架的“爆款”。

同时，目光敏锐且注重细节的凯特经常借鉴戴妃的穿衣风格，佩戴一些原属于戴妃的珠宝。去年，在出席007电影《无暇赴死》首映式时，凯特一袭珍妮·帕克汉金色礼服惊艳全场，宛若女神降临，有时尚人士认为，这是在向戴妃致敬。



肯辛顿宫发布的三张照片包括一张红裙照、两张黑白照，都是由意大利时尚摄影师保罗·罗维西掌镜，被赞尽显未来王后风范。



▶2011年4月29日，威廉和凯特大婚，凯特穿着亚历山大·麦昆的白色蕾丝婚纱，高贵典雅。



2011年7月，凯特亮相英国电影学院奖红毯，穿着亚历山大·麦昆礼服宛若女神。



2013年7月23日，生下长子乔治第二天，凯特抱着孩子出院。

▶2015年，凯特出席007电影《大破幽灵危机》全球首映礼，穿上珍妮·帕克汉礼服，仙气飘飘。



▶2017年，她亮相英国电影学院奖红毯，亚历山大·麦昆露肩花裙子性感迷人。

◀2019年10月，她首次出访巴基斯坦，珍妮·帕克汉深绿长礼服blingbling闪。



2020年9月，威廉一家五口在肯辛顿花园招待“世界自然纪录片之父”大卫·爱登堡。

